

COLECȚIA TABOO BILLIONAIRES #1



Negare

HANNA LEE

 ROYAL INK BOOKS



Capitolul 1

Aidan

— Ar trebui să fii fericit!

Fericit, pe mă-ta, care probabil se răsucește în mormânt!

— Acum o să ai tot ce ți-ai dorit!

Doar după ce zbori de tot din compania asta.

— Eu o să mă retrag și o să îmi petrec restul vieții alături de tânăra mea soție, iar tu vei avea mână liberă în companie. Nu înțeleg ce nu îți convine!

Strâng din pumni, iar maxilarul meu se încleștează atât de tare, încât risc să îmi sparg coroana pusă pe o măsea cu mai puțin de o lună în urmă. Îmi vine să urlu de furie. Să mă întorc cu fața spre el și să îl lovesc cu capsatorul în fața lui arogantă, reacție violentă pe care o simt pentru prima dată în viața mea față de el.

Dar mă abțin, așa cum fac întotdeauna în astfel de situații în care nervii îmi sunt întinși la maxim. În primul rând, pentru că nu îmi place să îmi pierd controlul, iar în

al doilea rând, din respect pentru că este tatăl meu, cel care mi-a dat viață și m-a crescut după ce mama a decedat când eu abia atingeam pubertatea.

Mă rog, m-a crescut e mult spus pentru că au făcut-o bonele pentru el și, din când în când, câte o femeie pe care o aducea pe post de amantă de lungă durată sau câte o soție ocazională.

Acum tocmai mi-a aruncat vestea bombă. S-a căsătorit pe furiș cu o anume Eloise Burke, fiica unui partener de afaceri de-al lui, pe care eu nu mi-l amintesc decât din discuții razante, de care susține că s-a îndrăgostit la prima vedere cu vreo două luni în urmă.

Cu toate astea, este prima dată când aud de drăcovenia pe care tâmpitul meu tată a făcut-o ca un adolescent, în ciuda vârstei de patruzeci și nouă de ani care nu prea îi mai face cinste.

Îmi trec nervos o mână prin păr, fiind singurul gest pe care îl las să îl vadă cât încă sunt cu spatele la el și mă uit prin geamul mare al biroului.

Cum poate fi atât de imatur? Marele Ron Kinsman, recunoscut pentru atitudinea lui tăioasă și răceala cu care își tratează semenii – calitate moștenită și de mine, din fericire – încearcă să îmi vândă mie gogoși cum că a pus ochii pe fătuca asta din prima clipă când a văzut-o, amintindu-i că încă mai are viață în el. Pe scurt, i s-a sculat când a văzut-o și acum se crede tânăr. Ce mama dracului de curvă a găsit și de data asta?

Spre norocul meu, acest defect al lui, de a-și pierde neuronii în fața unei muieri îndată ce femeia îi face ochi dulci, nu l-am moștenit. Deși am parte de porția mea proprie de femei, niciuna nu m-a făcut, măcar pentru o

secundă, să cred în povești de dragoste întâlnite prin cărți siropase sau filme prost regizate. Cred în sex, nu în iubire.

— Câți ani ai zis că are?

Decid să mă întorc spre el, doar ca să văd ce față are când încearcă să mă prostească cu povestea lui și sunt curios să ajungă la partea în care îmi spune despre un îngerăș cu aripioare care i-a tras o săgeată în curul lui întreținut la sală o dată pe săptămână. Ar putea să se ducă mai des, dar susține că e prea obosit și că femeile îl adoră chiar dacă pătrățelele nu mai sunt vizibile decât când se încordează foarte tare.

Bătrânul meu arată bine pentru vârsta lui, iar situația financiară îi permite să afișeze o eleganță burgheză. Cât despre chipul său, nu elimin varianta că a trecut de câteva ori și pe la o clinică în care Botox-ul este specialitatea zilei.

Își ridică bărbia perfect rasă, încercând să mă provoace înainte de a-mi da răspunsul, dar, totodată, vrea să pară mai puternic și mai impunător în fața mea, mai ales că el a rămas în scaunul din spatele biroului, iar eu sunt la câțiva pași de el, în picioare, dominându-l cu cei un metru optzeci și cinci ai mei, acoperiți de un costum întunecat ca atitudinea pe care o am acum.

— Douăzeci și patru, răspunde cu aceeași nonșalanță, de data asta amestecată greșos de tare și cu mândrie.

— Să-mi bag... șuier dându-mi ochii peste cap.

Noua lui parașută e aproape de-o seamă cu mine!

— Nu era mai ușor dacă o înfiai? E mai credibil să îți fie fiică, decât nevastă.

De data asta nu îmi mai abțin furia și nici nu îmi pasă de nemulțumirea pe care o afișează văzând că nu îi dau binecuvântarea mea. Mai bine îi dau un bilet dus la cel mai apropiat spital de nebuni și să aștepte acolo să vin eu să îl iau. *Peste vreo treizeci de ani.*

— E frumoasă și are un zâmbet care m-a cucerit din prima secundă! îmi explică nebunul meu tată. Am simțit nevoia să o am aproape și să o protejez, așa că m-am lăsat purtat de sentimente și... uite-mă aici!

— Aici, însemnând în biroul din Los Angeles de unde conduci imperiul care îți valorează câteva miliarde de dolari și pe care ești pe punctul de a-l lăsa moștenire mie și viitorului tău copil, pe care o să îl faci cu adolescența asta, vânătoare de averi?

Nah, că i-am zis-o! Adevărata mea teamă!

Am pornit de jos, ca stagiar, am suportat glumele proaste ale colegilor care credeau că sunt doar de imagine și garantau că în două luni voi fi șeful lor, dar când asta chiar s-a întâmplat, au știut că mi-am câștigat locul pe drept, muncind mule ore suplimentare și, uneori, chiar și în locul lor. Așa că am toate motivele să fiu furios că munca mea din ultimii zece ani se poate duce pe apa sâmbetei din cauza unei tipe de care nici nu am auzit.

Și nici nu aveam de gând să îi ascund tatălui meu îndoielile, pentru că așa ne-am construit relația. Poate că timpul ne-a răcit legătura tată-fiu, însă ne-a întărit-o pe cea de prietenie. Nu, nu este cel mai bun prieten al meu, dar pot să îi vorbesc sincer ca unuia, iar reciproca este valabilă, chiar dacă eu nu îi împărtășesc prea multe lucruri despre viața mea personală. La acest capitol, eu

HANNA LEE

COLECȚIA TABOO BILLIONAIRES #1 NEGARE

DUPĂ ANI DE MUNCĂ ȘI DEDICAȚIE FAȚĂ DE COMPANIA CONDUSĂ MOMENTAN DE TATĂL SĂU, AIDAN E LA UN PAS DE A PRIMI POZIȚIA DE PREȘEDINTE - CEL MAI IMPORTANT SCOP AL SĂU. DAR VIITORUL LUI PROFESIONAL DEVINE INCERT ÎN CLIPA ÎN CARE TATĂL SĂU ÎL ANUNȚĂ CĂ TOCMAI S-A CĂSĂTORIT PE ASCUNS CU O FEMEIE CE AR PUTEA SĂ ÎI FIE FIICĂ.

CONVINS CĂ ELOISE URMĂREȘTE AVEREA FAMILIEI, AIDAN DECIDE SĂ PUNĂ ÎN MIȘCARE UN PLAN MESCHIN, ÎN CARE LIPSA DE SCRUPULE ȘI AVANTAJELE PE CARE LE ARE CA ȘI BĂRBAT ATRĂGĂTOR ÎI VOR FI ATUURI. O VA SEDUCE PE NOUA MAMĂ VITREGĂ PENTRU A-I ARĂTA TATĂLUI SĂU CE FEL DE FEMEIE ESTE ACEASTA.

DOAR CĂ PLANUL LUI E POSIBIL SĂ SUFERE MICI MODIFICĂRI PE PARCURS, CĂCI SOARTA O SĂ ÎI PREGĂTEASCĂ CÂTEVA SURPRIZE, MAI MULT SAU MAI PUȚIN PLĂCUTE.



ROYAL INK BOOKS

